

我省交通部门全力除雪防滑保畅通

随着气温下降,近日,我省多地雪花飘落,全省交通运输行业除雪防滑保卫战悄然打响,各级交通运输部门以高度责任感不畏雨雪,坚守保通保畅一线,为公众平安出行保驾护航。

白山市公路管养部门闻雪而动,立即启动应急预案,通过科学研判,迅速调配融雪剂、除雪铲、撒布机等应急装备,采取“机械+人工”的作业方式,优先对影响交通较大的路段进行融雪剂抛撒作业,随后跟进机械设备进行有效清理,确保路面安全通行。

通化市交通运输局采取“人工+机械”相结合的方式连续进行除雪作业,做到人歇机不歇、随下随清,及时消除道路安全隐患,用实际行动为群众安全出行保驾护航。

靖宇县公路养护公司迅速启动应急预案,全力开展除雪防滑工作,养护人员及时清理路边倒伏树木,



清理倒伏树木



清雪车作业 本组图片 省交通运输厅供图

并在易滑路段铺撒防滑料,确保道路安全畅通。

省交通执法局长春分局与辖区养护工区座谈交流冬季除雪防滑工作,对辖区高速公路桥梁、背阴坡等重点路段进行分析研判,进一步完善工作机制,细化工作措施和流程,提升工作质效。执法人员还检查了辖区养护工区除雪防滑工作准备情况。

吉林市公路事业发展中心细化2024年冬季除雪防滑工作安排部署,截至目前,各县(市)公路管养单位已

做好融雪剂、防滑料的储备工作及机械检修工作。养护部门还提前在弯道、陡坡等重点路段布置防滑料,为即将到来的雨雪天气做好充足准备。

蛟河市公路段积极做好冬季除雪防滑各项准备工作。目前已完成了对除雪机械设备的检修和试车工作,融雪剂和防滑料已储备到位,国省干线和县级公路共配备除雪车、铲车、撒布车、拖拉机等设备43台,储备防滑料460立方米、融雪剂350吨。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

吉林天桥岭林区初雪迎浪漫

吉林天桥岭林区迎来今年入秋以来的第一场雪,大片的雪花漫天飘舞,如诗如画,氛围感满满。原本秋意浓浓的天桥岭林区瞬间变得银装素裹,景色十分壮观。

11月3日早上,天桥岭林区迎来入秋后的第一场雪。降雪从早晨7点左右开始,一直到上午10点左右,持续了2多个小时,漫天云雾中,天桥岭林区如同一幅浓墨重彩的山水画,相比去年,天桥岭林区今年入秋的第一场雪,比去年晚了10天左右。

整个林区银装素裹,公路上、松树上、房屋上,到处都是白茫茫一片,白雪覆盖的林间路面上有车轮轧过的痕迹。雪后林区红果配白雪,雪景像一幅幅油画。几个林区群众在公园拍照,直呼“太美了”,“今年的第一场雪,被我们这些有福气的人赶上了,到处都是美景啊。”

延长才 城市晚报全媒体记者 吕闯



红果上落雪更添浪漫 延长才 摄

长春地铁6号线周边绿化还建工程稳步推进

为了营造优美舒适的乘车环境,长春市绿园区园林管理中心对地铁6号线周边绿地进行还建。

绿园区还建地块包括站前街、飞跃路等3处绿地,总面积1.96万平方米。绿园区园林管理中心本着绿化与美化相结合、生态与景观相协调的栽植原则进行还建。地铁通车后,及时跟进绿化,今年夏季已播种草坪4273平方米、花卉668平方米。进入秋季后,抢抓栽植时间,采用组团式栽植形式,开展大面积乔灌木栽植,同时选用适应性强、生长迅速的本土树种,确保绿化成果的长效性和持续性。

截至目前,中心栽植了乔木760株、灌木580丛。绿化还建工程正在稳步推进中,预计11月中旬全面



长春地铁6号线周边进行绿化 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄
完工。下一步,中心将加强对地铁周边绿化区域的养护管理,确保绿化植物的健康生长和长期美化效果。
城市晚报全媒体记者 吕闯

提升骨干能力 推动练兵走实

长春市公安局长春分局宽城区分局组织开展所队小教员轮训成果考核检验

为深入贯彻省公安厅秋季大练兵活动的总体部署,长春市公安局长春分局宽城区分局组织开展所队小教员轮训成果考核检验工作。近日,长春市公安局长春分局政治部教育训练奖励处、特警支队、南关分局教官团队联合考核组一行,在宽城区分局实地对40名所队小教员进行测验。

本次考核检验工作聚焦战斗力标准,立足实战化要求,坚持精准施训,突出实用实效,测验重点围绕常见警

械使用、徒手动作、武器规范操作以及最小作战单元四大科目展开,采取抽签方式确定题目,现场进行教学展示。

考核过程中教官团队严格把关,悉心指导,对每名小教员的现场表现进行细致点评,对小教员持续强化自训提出宝贵建议。本次考核检验实现了以考促训的积极作用,使分局所队小教员掌握、传授警务实战技能的水平得到了进一步的巩固和提升。

城市晚报全媒体记者 吕闯

强化消防检查 筑牢安全堡垒

长春市公安局长春分局朝阳分局桂林路派出所开展消防安全大检查

近日,长春市公安局长春分局朝阳分局桂林路派出所对辖区内“九小场所”进行突击消防检查。

此次消防检查涵盖了各类小型商业和服务业场所,包括小餐馆、小旅馆以及小商店等。在检查中,民警重点关注了这些场所的消防设施是否完备、疏散通道是否畅通以及是否存在违规用电等问题,对于发现的问题,警方当场下达整改通知书,责令业主限期改正,并对相关责任人进行了警

告及教育。此外,民警还向每位场所负责人普及了消防安全知识,强调了日常防火自查的重要性。

此次检查,有效提高了行业场所负责人的消防安全意识,规范了行业场所的经营秩序,切实做到了安全隐患“早发现、早排查、早整治、早消除”,督促完善了行业场所内部安全防范措施,确保了辖区社会治安稳定。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市公安局长春分局警务实战强技能 提质增效保平安

近日,长春市公安局长春分局组织民辅警开展警务实战技能训练。

此次训练着力以实战为引领、以实用为标准、以实效为核心,按照“先理论、后实操”的原则,警务实战教官围绕警务实战技能和枪支使用,对“徒手攻防”“警用器材使用”“枪击射击”等进行细致的讲解和实操演练。

在单警装备等器械使用环节,教官详细讲解了警棍、手铐、催泪喷射器等装备的性能特点、使用方法和注意事项,并通过实际操作演示,

让民辅警熟练掌握各种装备的正确使用技巧。

在枪支射击训练方面,教官从枪支的构造、性能、射击要领等方面进行了全面讲解,并示范标准射击动作。民辅警严格遵守射击场纪律,听从指挥,努力提高射击水平。

通过此次警务实战技能训练,有效提高了民辅警的单警装备使用能力和枪支射击水平,增强了民辅警的临战心理素质和安全防范意识,为更好地履行公安职责、维护社会治安稳定奠定坚实基础。

城市晚报全媒体记者 吕闯

农发行安图县支行创新现金流模式助力种业发展

近日,中国农业发展银行安图县支行向当地一家专注于种子研发与生产的高新技术企业审批了240万元人民币的贷款。这笔资金将用于支持该企业在种子培育、技术创新以及市场拓展等方面的进一步发展,从而推动整个种业产业链的成长和优化。通过这种创新的金融服务方式,不仅有效缓解了企业的资金压力,也为促进地方经济结构转型升级提供了强有力的支持。

在此次贷款发放过程中,安图县支行充分发挥了其作为政策性金融机构的优势,积极落实国家关于支持农业科技创新和现代农业发展的相关政策。通过对企业的全面评估和深入了解,支行决定采用创新的现金流模式,为企业提供灵活多样的融资方案。这一举措不仅有助于降低企业的融资成本,还能更好地满足其在生产经

营过程中的资金需求。这笔贷款将主要用于以下几个方面:一是加强种子培育工作,提高种子质量和产量;二是加大技术研发投入,推动新品种的研发和应用;三是扩大市场份额,提升品牌影响力;四是优化供应链管理,降低运营成本。这些措施的实施将有助于提升企业的核心竞争力,进一步巩固其在行业内的领先地位。此外,安图县支行还将继续关注和支持企业的发展,为其提供更多的金融服务和政策咨询。

总之,安图县支行此次向种业企业发放贷款并采用创新的现金流模式,是一次成功的尝试。它不仅为企业解决了实际问题,也为地方经济的发展注入了新的活力。未来,安图县支行将继续秉持服务实体经济的宗旨,不断创新金融产品和服务方式,为更多的企业和项目提供有力支持。